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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Квартири у Kavi Velux Residence у Каргиджаку

Туреччина - Аланія - Каргиджак Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 2/6
Площа 49 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 79 akrs short
Відст. до моря 2 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 158000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , барбекю , кiнотеатр , открытый бассейн с водными горками , ресторан , сауна , територія, що
охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Новий проект на стадії будівництва, апартаменти 1+1 у новій сучасній житловій
резиденції класу-люкс Kavi Velux Residence у Каргиджаку.
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Продаж апартаментів 1+1 в новому житловому комплексі Kavi Velux Residence в Каргиджаку
(Туреччина). Новий житловий комплекс розташований у мальовничому районі – Каргиджак у
дуже мальовничому місці, але в той же час недалеко від розвиненої інфраструктури.

Каргиджак (Kargicak) є популярним курортом і розташований за 17 км. від Аланії. Це місце
користується популярністю у іноземців для покупки нерухомості та відпочинку. Завдяки
близькості до Алан'і в Каргиджаку є вся інфраструктура, необхідна для життя: магазини та
аптеки, ресторани та кафе, салони краси та госпіталі, музеї та пам'ятки. У той же час це
відокремлене селище далеко від міського шуму. Нерухомість у такому місці ідеально підійде
як для життя, так і для інвестицій.

Kavi Velux Residence у Каргиджаку - сучасна резиденція класу-люкс – ексклюзивний
проект, що відповідає всім сучасним та високим стандартам якості! До комплексу входитиме
три блоки по шість поверхів з апартаментами планувань 1+1, 2+1, дворівневі апартаменти
2+1 та 3+1 з виходом у сад, дворівневі квартири 2+1 та 3+1 з мансардою. Квартири площею
від 49 до 167 м.кв. Проект буде реалізовано на ділянці площею 7900 м.кв. Відстань до моря
2000 метрів.

На всі квартири забудовник пропонує безвідсоткову розстрочку з початковим внеском 30%
вартості квартири і зручним особисто Вам графіком погашення. Дана пропозиція – вигідний
варіант інвестиції в нерухомість Туреччини.

У резиденції буде збудовано розкішні апартаменти різного планування. Розкішні
апартаменти, садові дуплекси та пентхауси продаються в стані під ключ, з чистовою
обробкою.

Апартаменти та вілли в комплексі представлені площами:

Апартаменти 1+1 площею 49 кв.м.
Апартаменти 2+1 площею 71 кв.м.
Апартаменти 2+1 садовий дуплекс площею 95 кв.м.
Апартаменти 2+1 дуплекс площею 133 кв.м.
Апартаменти 3+1 садовий дуплекс площею 168 кв.м.
Апартаменти 3+1 дуплекс площею 148 кв.м.

Всі квартири здаються з чистовою обробкою: внутрішні стіни квартир оздоблені гіпсовою
штукатуркою, декоровані підвісні стелі, підлогове покриття керамогранітом, подвійні стіни зі
звуко-тепло ізоляцією, міжкімнатні двері, броньовані вхідні двері, вікна з подвійним
заскленням, спеціальне оздоблення гранітна стільниця, керамічне покриття підлоги,
керамічна обробка стін та підлоги, вбудовані меблі у ванних кімнатах, умивальник, підвісний
унітаз, душова кабіна, бойлер, алюмінієві перила + скло, керамічні підлоги та зовнішнє
освітлення.

В оздобленні квартир будуть використані найсучасніші та якісні матеріали. Тільки
перевірені постачальники та гарантія 5 років на все внутрішнє оздоблення! Нерухомість у
Туреччині зазвичай приваблює покупців та туристів високими стандартами у будівництві та
якістю пропонованої нерухомості.

Інфраструктура комплексу: відкритий дорослий та дитячий басейни, альтанки для
відпочинку та місце для барбекю, тенісний корт, фітнес зал, критий басейн, що
підігрівається, сауна та джакузі, турецька лазня (хамам), душові кабіни та роздягальні,
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масажні кімнати, інтернет у загальній зоні , дитячий майданчик, крита та відкрита зони
автопаркування, генератор.

Купити нерухомість в Аланії в районі Каргиджак для відпочинку та проживання, чудове
рішення для тих, хто шукає якісну, комфортну, сучасну нерухомість в тихому та красивому
місці далеко від шуму доріг, готелів та міста та як хороша інвестиція. Купівля житла на стадії
будівництва – це вигідне вкладення коштів. Квартири в передмісті Аланії ліквідні будь-якої
пори року.

Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp,
Viber, Telegram.

Початок будівництва: 30.11.2022 року
Закінчення будівництва: 30.12.2024 року

Окрім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти планувань 2+1, 3+1
дуплекс у різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в
Каргиджаку за попереднім запитом.

Апартаменти 1+1 площа 49 м.кв. - 158 000 €
Апартаменти дуплекс 2+1 площа 90 м.кв. - 242 000 €

Купуючи на суму, еквівалентну 400 тис доларів – можливе отримання громадянства
Туреччини на всю родину!
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